



1977年8月4日，鄧小平參加科學和教育工作座談會。資料圖片

恢復高考消息翌日傳遍京城

小平同志如何拍板恢復高考 查全性

恢復高考消息翌日傳遍京城... 另外一方面，我們在一起開了幾天會，我感覺到了小平同志還是很誠懇地聽取大家的意見...

「扔了一個大炸彈」

後來有的人在談話或者寫東西的時候，曾經說鄧小平同志說我「講得好」，但是我記不得這一句話了...

國務院發佈恢復高考的消息之後的第二天，新華社參加會議的一個女記者跟我說：「你知不知道？你昨天扔了一個大炸彈，很快全北京都傳遍了！」...

頭幾年考生多刻苦自學

在恢復高考的頭幾年，我擔任武漢大學化學系的主任期間，我體會到，像77級、78級和79級進校的這一批人，他們深受在文化大革命中沒有上學的這麼一個客觀環境的影響...

在座談會上大家討論了許多問題，小平同志也有過許多重要的言論。由於我本人來自教育戰線，對有關教育，特別是高等教育的內容更感興趣，也記得最清楚...

來源：中國共產黨新聞網

一幀祖孫照 感動數萬人

江蘇徐州一名攝影愛好者在「掃街」時，拍下的一張清潔工街頭抱孫女鼻吻照片在網上走紅了，而截至10日上午，這張名為《幸福》的照片已在微博上被轉發近9萬次。

這張照片是由江蘇徐州的攝影愛好者金雲鍾「掃街」時無意拍下的，發佈到網上後被網友轉載。照片上，一名環衛工人面帶笑容，坐在花壇邊...

舒淇余文樂等明星亦關注

截至10日上午，這張名為《幸福》的照片，已經在網上被轉發近9萬次，評論1萬多條。網友天一一生水Rain稱，「還是要看溫暖的片子，內心才有愛。」...

偶然拍下溫情一幕

照片的拍攝者金雲鍾是徐州市供電公司的退休員工。金雲鍾表示，因平時愛好攝影，經常騎着自行車在徐州的大街小巷上拍照...



截至10日上午，這張名為《幸福》的照片已在微博上被轉發近9萬次。網上圖片

焦拍了一組照片。」他說，後來從聊天中得知，這名環衛工叫張景和，是位普通農民，小女孩是他的孫女...

金雲鍾回憶，拍攝照片當天正好是周六，張景和的孫女幼兒園放學比較早，所以他便在工作時間帶着孫女。

家人擔心公司責備

對於丈夫成了網絡紅人，張景和的妻子表示，「沒想到這張照片會引起這麼大的反響。」但她同時擔心，照片流傳太廣，公司領導看見後，可能會批評張景和上班時帶着孫女，不專心工作。

張景和供職的徐州市紅帽子物業公司負責人稱，拍攝照片時張景和的確在上班，按規定是不能帶孫女的。但該負責人表示，環衛工人得到網友的關注，向大家展示普通人的幸福，公司不會追究...

《法制晚報》

喪禮廳租金逾6千 網友直呼死不起



內地諷刺殯葬業謀取暴利的漫畫。網上圖片

6月8日，揚州市政府官方網站公佈由該市物價局核定的新殯儀館9個禮廳租用費標準通知。其中，西屏廳限2小時內6,600元/次，價格可上下浮動20%。網民直呼「死不起」，並質疑「暴利」。

有網友認為，這張價格表，價格差異非常之大。最便宜的250元，最貴的6,600元，相差將近30倍。這樣的價格差，讓人看了實在不好受。人活在世上，有貧富差距，可為什麼死了還有貴賤之分呢...

輿論質疑「殯葬暴利」

眾多網友跟帖表示，貴得不像話，憑什麼那麼貴啊，還要分檔次，這樣的價格標準劃分，不僅是助長了喪禮鋪張浪費之風，而且過於奢侈的儀式也實在是不環保...

殯葬行業的暴利已為人詬病多年，各種亂象層出不窮，儘管今年各地都推出惠民便民舉措，但在公眾印象中，感覺有點避重就輕，輿論將「殯葬暴利」的根源總結為「一家壟斷、缺乏競爭」...

內地首檔直播公益節目啟播

香港文匯報訊(記者 王穎 長沙報導)由中國社會福利教育基金會與湖南廣播電視台共同發起的「芒果V基金」，9日晚間正式啟播。即日起，該基金將藉由湖南衛視全新推出的內地首檔常態直播公益節目《幫助微力量》...



「鐵人老兵」馬三小(中)十年如一日堅持植樹造林的精神感動了無數觀眾。湖南衛視提供

據了解，「芒果V基金」從屬於民政部的中國社會福利教育基金會。所有觀眾通過《幫助微力量》節目認捐的款項，都將匯集到「芒果V基金」當中，然後由該基金將捐款撥付給通過節目向社會發出求助的人...

首播獲認捐逾50萬

9日晚播出的首期節目中，兩位求助者無私奉獻的故事感動了無數觀眾。一位是多年前雙腿高位截肢，依靠雙手爬行的...

瞪人一眼 竟致1死2傷

香港文匯報訊(記者 李宏新 汕頭報導)6月7日，汕頭龍湖警方偵破一起無端追砍路人致1死2傷的惡性案件，抓獲犯罪嫌疑湯某安、張某東、張某欣三人，繳獲砍刀2把，作案摩托車一部。

據龍湖警方消息，事發5月21日夜至5月22日凌晨，湯某安等人在某酒吧飲酒，期間因糾紛沒有與人打架，因雙方都有認識的人而沒有打成。事後，湯某安等人攜帶手持伸縮棍和砍刀，駕摩托車上路轉悠...

附近碰到素不相識的受害人余某、沈某山、黃某城3人，湯某安一夥發現余某等人向他們瞪眼，頓起洩憤之心。一幫人遂駕摩托車追趕沈某山等人，在趕途中張某東手持砍刀砍傷黃某城手背。追至汕頭市衡山路時，因車速過快，受害人余某所駕摩托車撞到大樹，致使沈某山死亡，余某、黃某城受重傷...

責任編輯：何全益 版面設計：歐鳳仙

博愛堂巨型掛毯訴說恒生歷史



歷史不一定用文字記載，邁向80周年的恒生銀行別出心裁，設計了一幅巨型掛毯，以色彩及圖案道出香港社會和恒生銀行發展脈絡，日前開始懸掛於中環總行24樓的博愛堂。巨型掛毯面積約15平方米(5米闊x3米高)，恒生選取了由員工集體構思的圖畫，再委託東莞廠商以人手逐針逐線製作，毛冷顏色超過100種，構成近300種顏色；由挑選毛冷、染色至編織，工期超過100天。掛毯從左至右，記錄恒生的發展歷程，由1933年恒生銀號開業時位於上環永樂街的前戰建築，到今日位於德輔道中樓高24層的總行，墨色由泛黃到鮮明，交通工具由人力車轉為空調巴士，恒...

以「健康風尚 樂活遊寶島」為主題 台灣觀光醫療形象館推特色旅遊

由台北世界貿易中心主辦的「2011香港國際旅遊展—台灣觀光醫療形象館」，由即日起至6月12日，於香港會議展覽中心1號展館N118攤位正式揭幕。形象館主要以「健康風尚 樂活遊寶島」為主題，為旅客在旅遊以外行程，安排美容SPA、微整形、健康檢查等其他專業醫療服務，而且攤位更送出香港台北來回機票、高階健康檢查、醫美療程等大獎，吸引不少到場人士踴躍參觀。



於2011香港國際旅遊展中的台灣觀光醫療形象館攤位

為加深大眾對台灣觀光醫療形象館的認識，主辦單位特別於日前安排了有關服務的推介會活動，並由參與醫療機構嘉賓現場講解有關服務及詳情。為吸引香港旅客到台體驗其精心規劃的「觀光醫療」行程，台北世界貿易中心於2011年香港國際旅遊展特別邀請台灣北中南最優質的9家業者推出讓旅客健康又美麗的客制化行程，並以「健康」與「美麗」為主要訴求，讓旅客在輕鬆的旅遊行程中同時「守護健康」、「留住青春」，這些來自台灣最優質的樂活美服務團隊包括北台灣的長庚醫院、采風美容醫學、馬偕紀念醫院、妮傲絲翠菁英診所、新光吳火獅紀念醫院、台北醫學大學醫療體系；中台灣的光田綜合醫院；南台灣的義大醫院、高雄醫學大學附設中和紀念醫院等，都會在香港展出的台灣觀光醫療形象館介紹這些精緻行程，而且優惠的價格同樣令人心動。精心規劃 醫旅行程 其中如距離墾丁最近的世界級醫學中心—高雄醫學大學附設中和紀念醫院，推出「Touch the Heart」港人驗身優惠項目及「美麗大作戰」打造美人肌」方案，讓旅客在暢遊墾丁、享受西子灣夕照及高雄愛河浪漫又悠閒的夜景時，還能感受與香港零時差的海洋都會健康魅力。另外，台灣醫學美容的神話王國—妮傲絲翠菁英診所，以六星級的規格，為您量身打造一系列「回春靚之旅」，不論您有時光停留青春無痕的心願，或是追求完美體態的雕塑，都將在這趟精緻的旅程中，徹底滿足您珍貴有致的祈願。位於台北市中心的...

馬偕醫院、新光醫院、台北醫學大學醫療體系及長庚醫院，交通便利，皆推出優惠的超值保健之旅，讓您輕鬆擁有健康後，前往101、故宮博物院、淡水、士林夜市、金山溫泉和野柳等著名景點，體驗一趟充滿樂活保健之旅。至於光田綜合醫院推出台灣中部「樂活健康之旅」及「頂級SPA美容之旅」，將結合台灣中部美不勝收的日月潭等景點，搭配極致尊寵的客制化健檢或美容計劃，讓您享受身心靈的美麗境界；另外位於高雄的義大醫院，結合集團資源—南台灣新興娛樂景點義大世界，讓旅客體驗全台灣最大五星級城市休閒度假飯店的魅力，讓旅客在南台灣享受舒適養生及休閒娛樂的同時，還可以來趟健康之旅。據點遍佈寶島台灣中北部的采風美容醫學，特別推出「法式Medical SPA醫美療程」及「頂級客戶醫美套裝療程」，結合美式醫美技術、法式美感與台灣的頂級醫美服務，讓旅客感受如歐洲名媛貴婦一般，是旅客不可錯過的完美體驗。